

Колхозники сельхозартели „Большевик“ выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тov. Пономаренко Гантелеймона Кондратьевича

Вечером 2 января весть о предвыборном собрании по выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР быстро облетела все дома колхозников сельхозартели «Большевик», Самохваловичского сельсовета, Минского сельского района. На избирательный участок, расположенный в помещении школы, шли колхозники и колхозницы. На собрание пришли старики и пожилые, много видевшие в своей жизни, колхозники, молодые парни и девушки, впервые получившие право участия в выборах верховного органа советского государства.

Председатель колхоза тов. Ратковский открывает собрание. Избирается президиум, в который входят передовые люди колхоза.

Слово попросил бригадир второй полеводческой бригады тов. Гладкий.

— Товарищи, — говорит он, — у нас большой праздник. Мы собирались для того, чтобы обсудить и выдвинуть кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Я предлагаю высокопочтенным членам Президиума Совета избирательного округа Председателя Совета народных Комиссаров Центрального Комитета партии большевиков

скогого избирательного округа по выборам в Совет Союза единодушно поддержать кандидатуру тов. Гантелеймона Кондратьевича Пономаренко.

Слово берёт учительница тов. Щемелева.

— После тяжёлых лет немецкой оккупации, — говорит она, — мы снова получили право избирать верховный орган нашей родной советской власти, власти, которая спасла наш белорусский народ от немецкого порабощения. В годы оккупации верный сын большевистской партии тов. Пономаренко был на самом ответственном посту, руководил вооружённой борьбой белорусского народа. И сейчас он неустанный заботится о том, чтобы снова расцвели излии поля, чтобы наши дети росли грамотными и культурными, чтобы мы жили в достатке. Я предлагаю единогласно под-

держать кандидатуру тов. Пономаренко. Пономаренко проявляет большую заботу о дальнейшем возрождении колхозного труда. — говорит председатель колхоза тов. Ратковский. — Это мы ощущаем в каждом зернозе. За короткий срок после освобождения от немецких захватчиков наш колхоз крепко стал на ноги. В 1945 году мы сняли хороший урожай, достаточно выгнались с государством по всем видам поставок сельскохозяйственной про-



С полным текстом документа можно
ознакомиться в библиотеке